

无业男子好大“能耐” 冒充公务员骗走律师30万

刘金宝是一个只有小学文化的无业人员,却冒充上层人士,混进各种交际场合。一次聚会中,他认识了一位律师,便自称江苏某局工作人员,骗取对方信任。时机成熟后,刘金宝谎称自己单位有一项工程需要装潢,以收保证金为由,成功地从律师手里骗来30万元。近日,刘金宝因涉嫌诈骗罪,被南京市鼓楼区检察院依法批准逮捕。

混进“老总圈”

刘金宝今年34岁,曾两次因强奸罪被判刑。他虽然是个无业人员,却对外自称是生意人。去年,他与女朋友小红在五塘村附近租了一间房子,号称山东某公司驻宁办事处。刘金宝自称总经理,而小红是会计。说是办事处,却没有证照,没有账户,房租也一直由小红支付。

就是这样一个无业人员,是如何与律师扯上关系的呢?去年12月底,刘金宝在河西大街一家餐厅参加一个叫“高尔夫老总共赢圈”的活动,这是由一家杂志社牵头、一些私营企业的老总参加的一个交友平台。参加活动的企业老总在一起吃吃饭,互通各自生意场上的信息。刘金宝用“总经理”的名头与别人打交道时,得知有

这么一个活动,便加入其中,也想获取一些生意场上的信息。

活动中,刘金宝与律师张某结识。当刘金宝介绍自己时,他怕自封的“总经理”底气不足,而正好他曾在江苏省某局当过保安,对该局比较熟悉,于是他就告诉张某,自己是该局的公务员,有时聊得兴起,还吹嘘自己是司职审计的处长。

张某听完,立刻对刘金宝另眼相看。今年3月,刘金宝再次参加活动时,又碰上了张某,一回生二回熟,两人联系也渐渐多了起来。

律师中了圈套

刘金宝和张某熟络后,他发现这名律师对自己挺信任的。刘金宝一心想着买辆车,出门“谈生意”更方便,于是打起了张某的主意。

刘金宝找到张某,告诉他:“我们单位去年在河西地区有一个新建的18层的办公大楼主体已经施工完毕,办公大楼内部装潢就要开始了。这批业务总的报价是6000万元,如果你有熟悉的装潢公司可以竞标的话,我可以给你介绍到这笔装潢业务。”

为了让张某相信确有其事,刘金宝还谎称局里现在已经开始招标了,共有五家单位竞标,说得有鼻子有眼。张某产生了兴趣:“需要多少钱才能竞标?”刘金宝说:“30万元。”他还故意强调:“竞标单位必须提供相关装潢资料,一共分两轮竞标,第一轮看资质,淘汰实力较弱的单位。第二轮只保留五家单位参加正式竞标。凡是进入第二轮竞标的单位必须先缴纳保证金,如

果中不了标,保证金在单位定标时退回原单位。”

张某听到中不了标还能退款,加上有刘金宝这位内部人士帮忙,感觉可以一试。

30万元轻松到手

4月1日上午,张某告诉刘金宝,准备递送两家竞标单位的资质材料。见面后,刘金宝说时间正好,报名时间是4月1日12时截止,并再三强调该业务是内部招标,保证金到位越快越好。张某点头答应,双方达成口头协议,事成之后,刘金宝从中拿3%的好处费。

谈妥后,刘金宝连忙用别人的身份证办了一张银行卡。第二天,刘金宝就将账号告诉了张某,让张某尽快将钱打进来。张某一一看是私人账户,便问怎么回事。刘金宝脑子一

转,说户主是他们局里的出纳会计,在定标前,所有竞标单位的保证金全都要打入该账户,中标后再转到单位的账户里。张某竟然不再怀疑。

4月3日,张某果然将30万元钱汇了进来。刘金宝一阵狂喜,立即带着小红花23万元买了一辆车,还向女友吹嘘说是单位给他配的车。当天晚上,刘金宝带着女友开车回了扬州老家。张某很快发现联系不上刘金宝,只好到江苏某局找人,接待人员说:“没有叫刘金宝的。”张某连忙报警。

没过多久,警方就找到了刘金宝,他供认不讳。而只要一个电话就能拆穿的骗局,竟然骗了律师30万元,教训很深刻。(文中当事人为化名)

通讯员 李国田 小治
快报记者 吴杰

一句“老乡”火气全没了

时间:昨天上午10点多
地点:火车站附近

快报讯(记者 王竟)老乡见老乡,果然不一样。昨天上午,天气很热,当事双方因为一个小纠纷,纠缠了近一个小时,最后双方得知是老乡,问题便迎刃而解。

昨天上午10点多,从山东来南京旅游刘先生一家,正在火车站附近的一个小巷子里吃饭。在南京玩了几天,准备返程的刘先生将自己的旅行包随身带在身边,就餐时,旅行包就摆放在巷子口的地上。

由于巷子狭窄,当一辆面包车从巷子驶出时,车前轮一下子轧在刘先生的旅行包上。刘先生急忙起身查看旅行包里的情况:一盒香烟被轧扁了,胶卷照相机的机身被轧开一条缝。

“这里面都是我们一家在南京拍的照片啊!”刘先生当即向司机讨要说法。由于天气燥热,双方大动肝火,刘先生提出让司机赔偿350元钱,司机不同意,刘先生一气之下,向110和122同时报

警。随即交警和110民警先后赶到现场。

这起纠纷并不属于交通事故,交警一时也无法作出处理。110民警随后赶到,经过在附近照相馆鉴定,照相机和胶卷均无大碍。民警随即进行调解,面包车司机朱师傅随后答应赔偿50元,刘先生表示无法接受。近一个小时过去了,双方争得面红耳赤,谁都不愿让步,民警也急得满头大汗。

就在民警进行身份记录时,发现面包车司机朱师傅籍贯也是山东,目前在南京打工,这让刘先生大吃一惊。“闹了半天咱俩是老乡啊!”情形发生了180度大转折,刘先生当即表示不让老乡赔偿了,这让朱师傅都有些难为情。

“那可不行,这怎么好意思呢?”朱师傅说。不知不觉,两人都说出了地道的山东话。

最终,朱师傅主动提出赔偿刘先生100元,并免费用面包车搭载刘先生一家,绕玄武湖边游玩并拍照,双方皆大欢喜。

(王先生爆料奖50元)

抓到感情骗子 她又后悔了

快报记者 李梦雅
发自江宁区法院

相恋四年,男友姜岗一直很合王梅的心意,她原以为找到了白马王子,不料对方却是个老谋深算的感情骗子。去年底,王梅起了疑心,查到男友原来有妻有子,郁闷之下立即报警。

2004年年初,王梅在网上网时遇到了姜岗,一下子就坠入情网。姜岗自称是某事业单位的员工,未婚。两人很快确立了恋爱关系。

两个人的年纪都不小了,婚事自然而然地摆上桌面,但是,每当王梅跟男友谈到婚事时,姜岗却总是转移话题。

有一天,姜岗终于向王梅提起了婚事,不过他表示自己买婚房还需要一笔钱,希望王梅也能拿一些。王梅二话不说,就拿出了自己的一些私房钱。在随后的几个月内,姜岗又陆

陆续地向王梅拿了近四万元。

到了去年底,姜岗突然又不提结婚的事了,这让王梅很怀疑,便暗地里得到了姜岗老家的电话。

“喂,是姜岗家吗?”王梅在电话接通之后问。“是的,我是他老婆,你找他有事吗?”电话那头,一个女人问道。一听这句话,王梅明白了。挂上电话之后,王梅打电话报了警。

姜岗很快被抓获,原来,他只是个普通的驾驶员,在老家有妻子有孩子。

亲手将姜岗送进看守所后,王梅又有些后悔,她始终觉得两个人在一起这么多年了,自己没必要做得这么绝。权衡之下,她给法院写了一份求情书,希望法院能够对他从轻处理。近日,江宁区法院判处姜岗有期徒刑两年六个月、缓刑三年,罚金两万元。(文中人物系化名)

猫蛇大战 小花猫以智取胜

两年来,它已经抓了十几条蛇了

快报讯(记者 杨成)昨天上午8点左右,下关永宁街212号的尹师傅正在吃早饭,忽然听见二楼地板“噔噔”地响,再一看脚下,原本守在桌下的狸花猫“咪咪”已经不知去向。尹师傅知道,又有蛇来光顾了。由于临近菜场,他们家经常有蛇光顾,“亏得有了咪咪,两年来它已经捉了十几条蛇了”。

这次,“咪咪”遇到的对手非同一般。一条近两米长的菜花蛇比小孩的胳膊还粗,头昂得有近一尺高,吐着紫红色的舌头,身体呈曲线游动,一边恐吓对手,一边伺机逃跑。

一般的小猫见到这个架势也许早就溜掉了,但“咪咪”毕竟是个老猎手。它充分利用自己的敏捷身手,在大蛇两侧迂回跳跃,大蛇也许被闪花了眼,只好停在原地不动。这时,“咪咪”又换了战略,开始用右前爪虚晃,就在虚实虚实中,“咪咪”腾空跃起,压在了蛇的七寸部位上,大蛇顿时如一条草绳,失去了战斗力。“蛇抓多了,它也知道打蛇要打七寸。”尹师傅拿来一个布口袋,将蛇装走拿到江边放生了。

“咪咪”五年前还小的时候,被尹师傅隔壁一家小饭店的老板捡回。因为饭店里有一只老猫,“咪咪”混不下去,经常躲到尹师傅家要吃的,一来二去就住下不走了。

“咪咪”最早一次捕蛇还



“咪咪”正在与大蛇激战 快报记者 杨成 摄

要追溯到两年前,当时它在楼道杂物堆中发现了一只火赤链蛇后,不停地用爪子拨弄,尹师傅怕它被蛇伤了,想把它抱开,可玩得兴起的“咪咪”怎么拽都拽不开,直到最后把蛇擒拿。

后来,尹师傅家主人逐渐发觉了“咪咪”的嗜好,每次它抓到蛇来“邀功”,主人都会开小灶慰劳一番,得到犒赏的“咪咪”更加乐此不疲。“它对蛇特别好奇,有的蛇藏了起来,人很

难发现,但它却能找到。”尹师傅家住的是一幢木质结构二层老宅,蛇最喜欢藏身于此。对于“咪咪”俘获的蛇,尹师傅从没伤害过,都拿到江边放生了。

因为捕蛇的名气大了,不少邻居都慕名而来看“咪咪”,也少了想抱在怀里爱抚一番,但这时的咪咪却表现得非常认生胆怯,总想往床下钻,“捕快”风范尽失。

(张先生爆料奖60元)

南京市南方医院(病毒治疗中心 2008 新成果问世)

草本银针穿透 专业 668元 专治 病毒 疫苗接种排毒 权威专家发布草本银针克毒疗法与中西医现代病毒基因重组治疗病毒感染性疾病有保障

本院系市卫生局批准的正规医疗机构,集科研、教学、预防、检测、治疗、康复为一体的大型医院。率先引进国际先进的定量检测系统,只需一滴血或一滴分泌物“查血”;即可准确检测出各种病毒及微生物的型号和数量,病情的轻重、传染性强弱及复发变异基因的程度。根据检测结果,研究制定相应的治疗方案及对策,确保疗效。

【新】2008 年科研新成果“银针介入”渗透病灶,激活、分离病灶内的病毒使其快速枯萎脱落,短时间内让你亲眼看到 HPV、HSV 毒素以及体内的病毒 DNA 残片全部排出体外。

【奇】纯中药“活能克毒疗法”,采用上百种名贵纯中药高浓度纯制剂,全面清除细胞内残留的病毒,激活人体机能产生自体免疫,从而达到治疗康复的目的,随治随走。

【特】基因免疫,引致攻克高效抗病毒生物制剂,通过“血透静脉疗法”修正人体基因,从而产生针对性抗体,短期内康复。

专业治疗 众多患者验证

该疗法在彻底排出 HPV、HSV 毒素的同时,重建患者对该病的免疫功能体系,三步排毒,双重保险,此技术一经推出,立即轰动医学界,各大媒体相继介绍,被誉为是病毒疾病 HPV、HSV 的理想疗法! 经众多例患者临床验证,疗效确切,具有不激光、不手术、不冷冻、短期内即可康复,随治随走等特点。

权威专家 疗效倍受信赖

余主任,著名病毒性疾病预防专家,欧盟性学会科研组成员,致力于病毒学的基因研究及临床,其主持开展的三步排毒+自体疫苗+基因重组治疗病毒 HPV、HSV 感染疾病,轰动全国,多次荣获世界卫生组织表彰。

专业治疗:病毒感染疾病引起的各种病毒致病菌 HPV、HSV 感染,如尿频、尿急、尿痛、胀痛、前列腺炎等病毒感染性疾病。当天治疗,当天见效,敢向所有患者承诺,凡经规范治疗后,如有个别复发者一律免费治疗彻底。节假日不休。

南方医院泌尿中心
专家热线:025-68878330
地址:南京市光华路石门坎110号天堂村站下车即到(白下区法院对面),市内可乘:17、25、37、52、59、81、82、84、89、90、93、99、110、121、314路

饭店清晨神秘爆燃

时间:昨天上午
地点:岔路口一家饭店

快报讯(记者 李绍富 李彦)昨天上午,江宁岔路口一家饭店突然发生爆燃事故,四名员工受伤,其中一人伤势较重。由于爆燃原因蹊跷,目前警方已立案侦查。

爆燃事故发生在岔路口106路公交车底站附近的一家饭店,时间是早上6点20分左右。据住在饭店后面的孙先生介绍,当时他正在家里睡觉,突然听到“轰隆”一声巨响。“响声很大,我惊醒后推开窗户一看,前面那排门面房中间的那个饭店,窗户玻璃都已破碎,不断有烟从房间内冒出来。”

爆响发生后,房间内传出一名女子的呼救声。很快,几名只穿了裤衩的男子和几个女子从饭店里跑出来。其中有四人不同程度受伤,两人伤势较重,很快被送往南京市第一医院救治。

消防官兵很快赶到现场,将火势控制。民警赶到后,封锁了现场,并将从饭店里逃出来的人带走。据其中一手部被烫伤的男子介绍,由于天气炎热,饭店7名员工就在大厅打地铺睡觉。早上,他睡得正酣时,突然被爆响声惊醒,等他爬起来一看,发现饭店里到处是烟雾,而且窗帘和桌布都已经起火了,他赶紧让大家往外面撤。等他们都安全撤离后,才发现饭店的窗户玻璃都震碎了,大圆桌上的玻璃盘都飞到了窗外。

余火被扑灭后,消防官兵检查饭店的燃气设施,发现饭店厨房的四个煤气包阀门均关闭,而且钢瓶也完好无损,也未发现燃气管道有泄漏等问题。消防部门仔细检查后确认,爆燃最先是冷藏室遭到破坏最严重,墙边的瓷砖都掉落,而且大量啤酒瓶都碎了。

现场一消防队员称,经过他们检查,初步排除燃气泄漏的可能。由于爆燃原因蹊跷,目前警方已立案侦查此事。(孙先生爆料奖60元)

小伙见钱不为所动

时间:前晚9点多
地点:秣陵路中国银行

快报讯(记者 陆鸣)“别人的钱不能拿。”前晚,小李在秣陵路中国银行自动取款机前,刚想取款,却意外发现取款机里有一张银行卡,试着操作几下,取款机果真吐出了3100元,原地守候失主半个多小时后,小李拨打了110。

22岁的小李是秣陵路一家饭店的厨师,前晚9点多,小李前往饭店附近的中国银行自助区取点生活费,“不知怎么回事,我往自动取款机里插卡,可卡总是插不进去!”小李仔细一看,取款机里已经有一张银行卡了。

小李对着页面按钮试着操作了几下,一阵“哗啦啦”,取款机竟一下吐出10张100元的钞票来,小李再次按下按钮,取款机又分别吐出1000元和1100元,看着手上的3100元钞票,小李一下愣住了。“足足能抵我两个月工资!”小李很快明白过来,一定是哪个“马大哈”忘记取卡了,于是赶紧将卡取出,站在银行门口等了半个多小时,也不见失主前来,无奈之下,只得拨打了110。银行工作人员表示,银行卡和钱款已被银行封存,失主正在寻找中。(钱先生爆料奖50元)